
(別紙 1) J2534 Utility 再セットアップ⼿順 
 
型式試験番号の再取得に伴い、J2534 Utility の更新版をリリースいたしました。 
旧バージョンをお使いの場合は、再設定をお願いいたします。 
 

旧バージョンアイコン 新バージョンアイコン 

  

 
1 アップデート ※詳しくはクイックスタートガイドや取扱説明書をご覧ください 

(1) 所定の⼿順で Windows PC または Windows タブレットと本体を接続して、本体ドライブから 「UPDATE.exe」  
(アプリケーション) を起動します。 

(2) [アップデートチェック] を押すとダウンロードおよびインストールが始まります。「アップデート完了」 のメッセージが現れるまで 
そのままお待ちください。 

(3) アップデート完了が表⽰されたら [OK] をクリックしたアプリケーションを終了してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 J2534 Utility (AllDev) インストール ※1 (1) 同様、本体は PC またはタブレットと接続してください 

(1) 本体ドライブ → 「support」 → 「cgi」* → 「win-app」 → 「j2534-util」 の順にフォルダーを開き 
「setup.exe」 ファイル（.exe は拡張⼦）を起動します。 
*︓機種によりフォルダーの有無が異なります 

 
(2) インストーラー起動後、表⽰される選択／確認画⾯の [次へ] をクリックし、インストールを進めます。 
 
 
 
 
 
 
 
 

(次ページへ続く) 
 



2 ※ユーザーアカウント制御のダイアログが表⽰された場合は [はい] をクリックして許可してください 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(3) インストールが進み、完了したら [閉じる] をクリックして終了します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(4) インストールが完了するとデスクトップに 「J2534 Utility」 のショートカットが⽣成されます。 
 
 
 
 
 
(5) ハードウェアの安全な取り外しを実⾏して本体をパソコンから取りはずしてください。 
 

 
3 旧バージョン J2534 Utility アンインストール 

旧バージョンの J2534 Utility がインストールされている状態で J2534 Utility (AllDev) を起動すると、旧バージョンの 
アンインストールを案内するダイアログが現れます。 
[はい] をクリックすると、⾃動でアンインストールが⾏われ、完了すると J2534 Utility (AllDev) が起動します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※OBD 検査実施前に、(別紙 2) 特定 DTC 照会アプリ接続準備⼿順 を⾏ってください※ 
 

 旧バージョン Utility の情報は 
このエリアに表⽰されます 

旧バージョンの J2534 Utility が複数インストールされている場合は、インストールされている旧バージョンの個数分アンインストールを実⾏します。 


